平时作业（二）
1、 简答题

1、 完全竞争厂商在短期的生产决策。

2、 收入分配政策的内容。

2、 分析题

1、 生产者剩余能否与消费者剩余同时存在，请举例说明。

2、 如果对上海到北京的飞机票采取限制价格的管理方式，请作用相应经济学理论分析会产生的后果。

三、计算题

1.衡量收入不平等状况的洛伦茨曲线如下图：
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其中AC的长度为20个单位，L、M分别为代表两个国家（地区）的洛伦茨曲线，并把三角形BCD分为三块面积a、b、c，其中a的面积为60个平方单位，c的面积为90个平方单位，则洛伦茨曲线L所代表的国家（地区）的基尼系数为       ；洛伦茨曲线M所代表的国家（地区）的基尼系数为        。
2. 小王十月份收入4000元，花费3000元，十一月份收入4900元，花费3600元，请求投资乘数、税收乘数。如果十二月份收入增长为5200元时，小王当月会花费多少元？
3、某国经济情况如下：工资：100亿元；进口额：65亿元；间接税：8亿元；利息10亿元，消费支出：80亿元，租金：14亿元，投资：60亿元；正常利润：15亿元；政府支出：30亿元；出口额：60亿元；非企业收入12亿元，折旧未知。求：（1）国民生产总值；（2）国民生产净值

